ADENDOS AO REGULAMENTO DO PORSCHE ENDURANCE 2000

DEFINIÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA PROVA. Trata-se de uma prova de resistência, exatidão e velocidade controlada, onde o tempo individual a ser atingido em cada uma das voltas da prova, a ser definido pelo participante dentro de suas limitações e de segurança individual , deverá estar compreendido entre 4:00 (quatro minutos) e 2:20 (dois minutos e vinte segundos) para a categoria GRAN-TURISMO , e 4:00 (quatro minutos) e 2:45 (dois minutos e quarenta e cinco segundos) para a categoria MARATHON. 

O tempo ideal de cada participante será aquele cronometrado na 5a volta (volta 4 da cronometragem ), e valerá para todas as suas passagens válidas.

O Endurance será dividido em duas provas; PROVA MARATHON e  PROVA GRAN-TURISMO com 1 hora de duração cada ( incluindo 

as 5 voltas inicias de treino) conforme horário anexo.

ABERTURA DA PISTA. No horário previsto, os carros participantes de cada pelotão já alinhados na saída dos BOXES terão acesso á pista. 

DESENVOLVIMENTO. A partir da saída inicia-se o treino, o participante terá então que ao longo de 4 voltas, procurar estabelecer a média que será a meta durante as voltas da prova propriamente dita. O tempo de sua 5a volta será o adotado pela cronometragem como seu “tempo ideal desejado“.

A partir dai inicia-se a contagem de pontos sendo que para cada segundo que o concorrente passar atrasado em relação a seu ideal ele perderá 1 ponto e para cada segundo adiantado ele também perderá 1 ponto. Cada participante deverá cumprir um número mínimo de 7 voltas validas de prova ( além de suas 5 de treino ), podendo permanecer na pista durante toda o desenrolar de sua bateria ou retornar aos boxes para troca de pilotos, descanso, ou tomar conhecimento de sua performance.

REGRAS PARA PISTA E BOX. Não se trata de prova de velocidade, portanto escolha uma média que lhe permita uma pilotagem limpa, sem forçar ultrapassagens nem frenagens bruscas. Se por motivo de segurança houver necessidade de entrada do Pace Car, haverá Bandeira AMARELA em toda a pista, devendo os carros seguirem alinhados, fila única, sem ultrapassagem, até a libertação da pista .

O acesso aos Boxes é livre, devendo contudo em qualquer situação ser efetuado de forma cuidadosa e em velocidade reduzida, inferior a 30 Km por hora. Durante a permanência nos BOXES, deixe a área de rolagem livre, parando dentro do Box ou na faixa de serviço delimitada pela linha amarela. A mesma cautela e velocidade deverá ser observada no retorno da pista.

Se por qualquer motivo houver  interrupção das provas, ou redução do tempo de duração das provas o número mínimo de voltas será reduzido proporcionalmente a critério da direção da prova.

Respeitando o tempo total da prova o participante poderá dar quantas voltas desejar. Para efeito de classificação serão consideradas as melhores voltas. 

COMUNICAÇÃO DOS BOXES. Toda comunicação dos Boxes com os pilotos deverá ser feita de forma visual, quadros, placas, cartazes, quando da passagem do participante diante daqueles. Não será permitida nenhuma comunicação de forma eletrônica ou por rádio, celular, etc... Nenhum participante poderá ter consigo, relógio, cronômetro, GPS, rádio, celular ou qualquer outra forma de informação de tempo ou comunicação, tanto no treino, como na prova.

TÉRMINO. A Bandeira quadriculada na linha de chegada indicará o final da prova. Todos os participantes em velocidade mais reduzida deverão completar a volta e dirigir-se aos Boxes. A entrada nos Boxes deverá, como sempre, ser realizada de forma cautelosa.

SEGUNDO PELOTÃO.  Após o término do 1 Pelotão, e respeitando os horários previstos no regulamento, os carros do 2 Pelotão serão chamados para entrada na pista respeitando-se os procedimentos adotados e descritos anteriormente. Lembramos que o 2 Pelotão também terá duração de uma hora e que o número mínimo de voltas válidas é de 7 VOLTAS.

REGISTRO DE TEMPOS. O registro de tempo se iniciará no final da 1a volta  em que o carro adentrar a pista. A entrada no Box não interrompe a medição do tempo. Ocorrendo Bandeira Amarela o registro de tempo será interrompido até a liberação. O mesmo acontecerá no caso da Bandeira Vermelha.

PENALIDADES. O descumprimento deste Regulamento implicará na aplicação de penalidades que irão desde uma simples advertência, passando pela perda de pontos, e culminando com a exclusão da Prova, de acordo com a gravidade da infração. São as seguintes as penalidades:

a) Por cada segundo adiantado em cada volta – 1 PONTOS

b) Por cada segundo atrasado em cada volta – 1 PONTO

c) Superar o tempo mínimo – 6 PONTOS POR SEGUNDO ADIANTADO, ADVERTÊNCIA NA REINCIDÊNCIA E DESCLASSIFICAÇÃO. (*)
d) Desrespeitar o regulamento dos Box. – 2 PONTOS na média (*)

g) Levar no interior do carro ao camuflado 

Estas penalizações  serão somadas para cada participante e formarão o número de pontos perdidos a se ter em conta na classificação

Cada participante deverá cumprir no mínimo o número de voltas válidas para seu pelotão e/ou prova. Caso ele supere o número mínimo de voltas serão computadas para efeito de classificação apenas as suas melhores voltas respeitado o número mínimo, descartando-se portanto as demais voltas.

CLASSIFICAÇÃO. A classificação será obtida pela média dos pontos perdidos pela fórmula: (pontos perdidos nas voltas válidas + penalizações/voltas)dividido pelo número de voltas mínimo + penalizações na média.

